

省城道路建设尝试旧物利用

张庄路的树舜德路上“再就业”

本报4月25日讯(记者 王光照 实习生 王飞)25日,记者在舜德路建设现场看到,张庄路的紫叶李、文化西路的路灯在“退休”后,在这里再次“上岗”,这是济南市市政公用事业局在道路改造时首次尝试“旧物利用。”

据了解,舜德路是省城二环南路附近新建的道路。舜德路开工建设之前,此处原本是一片荒地,考虑到地面交通和地下行洪的双重需要,从去年冬天开始,市政部门开始建设舜德路。

25日,记者在舜德路看到,道路施工已经完成,快车道实现通车,两侧的慢行一体与快车道由绿化带隔开。据济南市市政公用事业局有关负责人介绍,新建成的舜德路宽40米,其中两侧人行道各4米,自行车道各3米。

在绿化带靠近快车道的一侧,是新栽种的紫叶李,刚刚发芽。“看着眼熟吗?”济南市市政公用事业局副局长韩永军说,这次建设舜德路,首次尝试了旧物利用,这些紫叶李原来种在张庄路上,长了20多年了,现在张庄路改造,如果砍掉非常可惜,施工人员就将它们迁移到舜德路上,共有40棵。

“路灯是原来文化西路上的。”韩永军说,文化西路拓宽后,现在已经安装了更符合要求的路灯,原来的路灯适合不宽的道路使用,因此市政部门就将文化西路上的38根灯杆“搬”到了这里。

记者在舜德路看到,西侧的绿化带里,新栽种的行道树不止紫叶李一



在舜德路上,新栽种的紫叶李,是从张庄路上迁移而来的。

本报记者 王光照 摄

种,在绿化带靠近慢行道的一侧,还有高高的青桐、栾树以及略矮一些的丛生女贞。

“舜德路上一共建了4排行道树,不到两年就能形成浓密绿荫。”韩永

军说,新建的舜德路更注重出行环境的打造,这些树苗本身已经长得很大,用不了多久就能在自行车道和人行道之间形成林阴道,为自行车和行人提供舒适的环境。

画中说



25日,山大附中,中学生们签名宣誓:诚信做人,诚信考试,绝不抄袭作假。为了迎接即将到来的学分认定考试,该校组织这次宣誓签字活动。

本报记者 周青先 摄



25日,在历下区千佛山办事处“消防巡查三轮车”首次亮相。历下区政府投资100万元为全区66个社区各配备一名“专职消防安全巡查员”和一辆“消防巡查车”。

本报记者 郭建政 摄

哪盏灯亮着、哪盏灭了都知道

省城新建道路将实现单灯控制

本报4月25日讯(记者 王光照 实习生 王飞)“哪盏灯亮着,哪盏出现故障灭了,不出门就能掌握。”目前,市政部门正在对灯杆进行“人口普查”,10月底完成后,路灯灯杆报警定位系统就可启动。另外,为了更好地对城市进行照明,“以后市区新建道路上的路灯将逐步实现

单灯控制”。

济南市市政公用局路灯管理处有关负责人说,现在市区内可实现单灯控制的路灯有1086盏,分布在闵子骞路、黑虎泉西路、文化东路等道路上。“以后市区新建道路上的路灯将逐步实现单灯控制。”这位负责人说。

“二环路以外的主干道,夜间会

适当进行单灯控制。”济南市市政公用局路灯管理处有关负责人说,一般夜间11点之后,道路上的车流量和人流将极大减少。在确保安全的前提下,单灯控制系统会控制路灯一亮一、隔二亮一、双臂灯单侧亮(隔盏关闭),并实时监控每盏灯的工作运行状态,以达到节能节电的效果。

二手房,直降46万甩卖?

经核实,这纯属促销噱头

本报4月25日讯(记者 喻雯 实习生 王倩 王斐然)“百花小区四室两厅房子,业主吐血直降46万”、“水利厅单位宿舍优惠27万甩卖”……济南一网站发布的二手房信息吸引了不少市民的目光。记者与中介及网站核实,原来纯属促销噱头。

24日,济南一网站信息让一直看房的孙明浩兴奋不已:百花小区四室三厅,降价46万。精装修,双气三线齐全,67复式,203平米房子售120万。“限购成威了吗?房价怎会如此跳水甩卖,要不要再等等?再等一段时间,会不会降得更多?”

随后记者登录该网站发现,特价甩卖的二手房不止这一个。浆水泉路10号水利厅宿舍四室两厅,降价27万,复式,全明户型,可贷款,送车位(10万)和地下室2个共45平米,降价27万。

二手房真的出现价格拐点了吗?

下午,记者联系到百花小区四室三厅的二手房经纪人许先生,对于降价46万,他表示不知情:“但凡一个专业点的经纪人,绝对不可能说出这种笑话一样的‘行外话’。”许先生上网看了房源信息后称,房子本身的价格、户型等都属实,降价46万纯属无稽之谈。水利厅宿舍的经纪人对降价一事也表示不知情。

25日,记者与该网站一编辑取得联系,对此,该编辑表示,有两个方面的原因,一个原因是二手房经纪人发布信息时注明了降价信息,尤其是一些大户型的房源,在不好交易的前提下,以此形式吸引客户。另一个原因是编辑在整合信息时,找出的噱头。网站有一个栏目是“房产评估”,他们会在此对房价做一个评估,如果房源报价低于评估价,就把这个差价当成是“跳水甩卖价”,以此来吸引客户。

相关资料

省城二手房量缩价未动

25日,记者走访了和平路、佛山街、历山路、花园路等几家房产中介公司了解到,限购政策实施至今,成交量都出现了明显的萎缩,价格涨幅平稳。

25日下午,记者来到和平路的一家中介公司,公司内一片冷清,记者等了半小时后,也没有购房者出现。随后,记者又来到佛山街的一家中介公司,也是一片冷清。工作人员王先生称,4月份至今,他们还没有卖出去一套房子。虽然成交量很差,但是价格没有出现任何松动。

搜房网二手房数据中心济南二手房市场分析周报显示,4月18日—4月24日,二手房挂牌均价为8928元/平方米,环比上涨1.7%。

本报记者 喻雯 实习生 王倩 王斐然



日前,济南市实验初中初二班的同学们来到经七路纬二路路口,帮助维持路口交通安全。图为同学们劝阻骑自行车带人者。

通讯员 荆喆 摄



为迎接全国第20个税收宣传日,4月份以来,章丘市地方税务局绣惠中心税务所对50余户企业、个体工商户送上门进行纳税辅导,提高了企业自觉纳税的意识和依法办税的水平。

通讯员 庆梁 王婷 国庆 摄